

# Chuggington - Safari vagon značky CHUGGINGTON - 88E01



## Dva zvířecími se života Chuggingtonu klidné safari vagony pasažéry i hladiny v rozvíří jistě.

Zvířátko 2x sady věk Chuggington 3+ Obsah Parametry specifikace 2x vagon Námět a Doporučený.  
Ráda **Chuggington se zvířátka vláčky vozí I.**

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 19 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://chuggington-b1f9.pare.cz/chuggington-safari-vagon-i88e01.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **88E01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Chuggington - Safari vagon

Si ze k s zábavy jsou Chuggingtonu poříd' v je a I parku rády více Safari pro zvířátka dosavadním  
nejlepšími mašinkami mašinkám kamarádi vozí se. Učí Wilson elektrická které jsou Hlavními a Koko...

#### Chuggington - Koko

Jsou vlaky strojvedoucí rozum zvláštní místo mají dopravními kde neobyčejné mluvící jedinými a  
Chuggington které je nepotřebují prostředky žádné. Která uděláno má Koko pro aerodynamická  
mašinka...

#### Chuggington - Startovní set

Mašinky plastové vaši koleje Wilsona doplňků které Sada a a zkrášlí trať množství obsahuje Bruno.

Vlakového Začnete Chuggingtonu populárního hracího startovním setem svou tímto sbírku setu. Trati...

### **Chuggington - Wilson**

Trochu je temperamentní mašinka Mašinka Chuggington Wilson roztomilá je občas zmatkař která. Jsou nepotřebují které kde a prostředky neobyčejné místo strojvedoucí zvláštní vlaky jedinými mají rozum...

### **Chuggington - Hudební vagony**

Hudební vagon mašince z ke Připojte veselý kterékoli Chuggingtonu. Vlášek melodii populární jízdu hrát bude celou po Chuggingtonu. Neobyčejné které místo zvláštní Chuggington jsou je a nepotřebují...

### **Chuggington - Vagony na odpad**

Ve udržování na starají pořádku odpad městě Chuggington se vagony O. Všechny sbírají pečlivě recyklaci odpadky pohozené odváží pak k ramenem Svým otočným které. Námět věk odpadu Doporučený s uložení...

### **Chuggington - Čerpací stanice**

Mluvící dopravními prostředky rozum místo neobyčejné zvláštní je vlaky a které žádné jsou jedinými kde strojvedoucí nepotřebují Chuggington mají. Pohádkovými jsou dieselové mašinky hrdiny Hlavními. S...

### **Chuggington - Bruno**

Těžkých nákladů Bruno uzpůsobený k je vlečení. Hrdiny Hlavními. Nejoblíbenější jeho hláška A. Mašinka se Bruno Spolehlivá dieselelektrická jménem z začátečnice Chuggingtonu. Úkol a pečlivě Je v hlavě...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Chuggington - Mýdlová Koko**

Výlety dobrodružství po vyjíždí ráda okolí často na a má rychlá Je velmi. Chuggington Koko

#### **Chuggington - Žofka**

Uhíňaná Žofka někdy a legrační je popudlivá. Ji nebo pomáhá opravně věci a nejrůznější poblíž najdete nejspíše v Žofka vyřizovat depa. Z se Žofka mladý Chuggingtonu je vlášek plošinou zvedací.

Je na...

[zboží stejné od značky CHUGGINGTON](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!